\ufgabe 1: Pellgleichung

.

1 { gikw
als Ergebnis a
(b) Schreiben Sie eine rein r Kursive Variante ig_ze
site Schleife erledigt. Die Funktion soll die gleichen
e in Teil (a) haben.

v
Tipp: Uberlegen Sie sich hierzu, wie Sie die Aufzal
etzten Feldelements und des Restfeldes betrachten kin nen

Aufgabe 3: Was wird ausgegeben?

Setzen Sie an der markierten Stelle in folgendem Progrs
mer 2in. Schreiben Sie dann vollstandig anf, was von .

*include <iostream>
USing namespace std ;

int f{inte p) {
(*ple=3 ;
retarn 7/2 ;
F

nt flintk z) {
b=
return z*2 ;
F
int i~ € ; // < setzen Sie hier bitre dis letzte Tiffey
I Ihrer Matrikelnummer ein.
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(8 Punkte

) mll g Rechnungen mit 2-dimensionalen Ve ktoren dienen. Die Komponenten der

o1 von auben unzuglingliche double-Vari: ablen sein.

sthodoen hew, (rele Funktionen sollen vorhanden sein:

tiktor ohne Argument.

. atruktor mit gwel Argumenten, de
(1) Addlition wweler Vektoren.

§ (W) Normierung (mit Fuklidnorm) eines
(v) Skalarprodukt ewoler Veltoren.

¢ die Vektorkomponenten initialisiert

Vektors auf die Linge 1, #inder 7
K nge 1, &ndert den Vektor selbst.

Die Klasse kommt In folgendem Programm zum Finsatz:

#include <ioatream®
#include <cmath®
uging namespace atd

7/ Klasse vecad und freie Funktion zu ergaenzen

int main()

{
veezd vi (1.0, 2.0)

vecad v2 (3.0, -4.0) ;

vecdd sum = vi+vd ; // Summe zweier Vektoren berechn

sum, norm() | // Vektor auf Laenge 1 normiere i

cout << "Dam Skalarprodukt von vi und v2 ist: " << skg(n v2) << endl

Schreiben Sie die bendtigte Klasse v
ec2d und alle bendtigten I
57 ' 1 Konstruktoren, Mitg e
Deﬂ:iﬁ; lzg(‘ldgfj&ritrlt;n;ﬁgOHEn, die in dem gegebenen Hauptprogramm :nxf:“e: rufen l\iel::f\zfugk
g gliedsfunktionen soll jeweils auBerhalb der eigentlichen Klassendefiniti g
folgen. Die Wurzel einer Zahl kann mittels sqrt (.) berechnet werden. jaar

Primzahlen (7 Punkte)

Jede gerade Zahl grafer als 2 kann als Summe zweier
mutung ist bis heute unbewiesen.

gendes leistet: Zu einer eingegebenen Zahl sollen all
rimzahlsummanden ermittelt und ausgegeben \.vmrdene
gegebene Zahl grofer als 2 und gerade ist. :

m Programm, so dass sofort verstéindlich ist
?

ergibt den Rest einer Ganzzahl-Division




